

**Каким должен быть идеальный учитель? Понимающим, отзывчивым, внимательным, чутким. Вы наверняка можете предложить еще массу эпитетов и красивых слов и будете абсолютно правы. Пожалуй, на первое место нужно поставить любовь к детям, к своим ученикам. В случае с учителями очень сложно уловить эту тонкую нить между профессией и призванием.**

С 15 по 19 февраля в Березовском районе прошел конкурс «Учитель года», в котором приняла участие Глушанкова Антонина Павловна- учитель русского языка и литературы, учитель мансийского языка МБОУ «Ванзетурская СОШ».

Конкурс состоял из двух этапов: заочного («Методическое портфолио») и очного. Первый этап прошел 18 февраля и включал в себя два задания: «Интернет-ресурс» (педагогами были созданы собственные страницы на сайте, где можно было познакомиться с участником и опубликованными им материалами) и «Я – учитель» (эссе, где раскрывались мотивы выбора учительской профессии, собственных педагогических принципов и подходов к образованию, смысла педагогической деятельности, перспектив личностного профессионального роста).. Очный этап проходил 19 и 20 февраля и состоял из двух туров, каждый из которых включал в себя по два конкурсных задания. Первый тур – «Методический семинар» и «Урок», второй – «Интеллектуальная игра». Все конкурсантки успешно справились с поставленными задачами, и пришло время определить победителя.

Своим мнением об участии в конкурсе поделилась сама участница. Несмотря на большой опыт работы в школе, для Антонины Павловны Глушанковой это был первый «Учитель года». Она рассказала, что для нее как для учителя был непростым момент с проведением урока, но в целом четыре соревновательных дня прошли успешно и позитивно. Благодарность организаторам, а также ученикам Ванзетурской школы выразила Антонина Павловна Глушанкова: *«Мне импонирует идея проведения конкурса. Это возможность посмотреть на работу коллег, узнать для себя что-то новое. Понравилась церемония открытия и награждения. Что касается итогов конкурса, то считаю, что члены жюри сделали правильный выбор. Также хочется сказать отдельное спасибо ученикам 5 класса, которые поддержали меня и помогли хорошо выступить»*. Отметим организацию конкурса. По ее словам, было много интересных и позитивных моментов именно в работе с коллегами, которые поддержали и помогли- это Звягинцева Светлана Ивановна, Шамсутдинова Земфира Ришатовна, Грознова Лариса Радионовна, Глущенко Светлана Ивановна, Горожанина Зиля Сатаровна». Но были и свои сложности в подготовке: например, количество времени на подготовку к конкурсу. Однако это не повлияло на общие хорошие впечатления от всей конкурсной программы.